

平成23年12月

各位

益田信用組合

2011年中間期「ディスクロージャー誌」正誤表

2011年中間期「ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

<訂正箇所>

有価証券の時価情報

◎ その他有価証券で時価のあるもの

(単位：百万円)

	正				
	平成23年3月末				
	取得原価	貸借対照表計上額	差額	うち益	うち損
株式	—	—	—	—	—
債券	5,992	6,077	85	92	6
国債	—	—	—	—	—
社債	5,992	6,077	87	92	6
その他	7,502	7,097	△404	23	428
合計	13,494	13,175	△319	116	<u>435</u>

(単位：百万円)

	誤				
	平成23年3月末				
	取得原価	貸借対照表計上額	差額	うち益	うち損
株式	—	—	—	—	—
債券	5,992	6,077	85	92	6
国債	—	—	—	—	—
社債	5,992	6,077	87	92	6
その他	7,502	7,097	△404	23	428
合計	13,494	13,175	△319	116	<u>△435</u>

※訂正箇所をアンダーラインにて表示しております。

以上